
PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE GIVEAWAY SAMSUNG GALAXY WATCH ACTIVE2 

 

  1.     Organizator: 

Organizator nagradne igre “ GIVEAWAY Samsung Galaxy Watch  Active2” (v nadaljevanju: nagradna igra) 

je KOBRA Team d.o.o., Levičnikova cesta 2, 8310 Šentjernej (v nadaljevanju: organizator), ki jo organizira 

v sodelovanju z Janus Trade d.o.o., Koroška cesta 53c, 4000 Kranj (v nadaljevanju: upravljavec s podatki). 

2.     Trajanje aktivnosti in splošne določbe: 

Nagradna igra po potekala od 24. 11. 2020, do vključno 30. 11. 2020 na družabnem omrežju Instagram. 

3.     Pogoji sodelovanja: 

V nagradni igri lahko sodelujejo osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, starejše od 18 let, ki 

izpolnjujejo v teh pogojih navedene pogoje sodelovanja.  V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v 

podjetju KOBRA Team d.o.o. in njihovi ožji družinski člani (zakonec oziroma oseba, s katero zaposleni živi 

v življenjski skupnosti, ki je po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih v pravnih posledicah 

izenačena z zakonsko zvezo, otroci oziroma posvojenci, vnuki, bratje in sestre ter starši zaposlenega).  

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki imajo ustvarjen Instagram profil in sprejemajo pravila objavljanja 

vsebin v omrežju Instagram. 

4. Način sodelovanja: 

Oseba, ki želi sodelovati v nagradni igri, mora izpolnjevati zgoraj opredeljene pogoje in v času trajanja 

všečkati fotografijo, slediti profilu @kobra_sentjernej, označiti tri ljube osebe, katerim privošči novo 

pametno uro in deliti objavo v story objavljeno na profilu @kobra_sentjernej. 

Ime nagrajenca bo objavljeno v komentarju pod vprašanjem na Instagram  strani @kobra_sentjernej, ki 

bo nato kontaktiran preko zasebnega sporočila na Instagramu. 

Vsak udeleženec lahko na družbenem omrežju Instagram na  vprašanje odgovori največ enkrat. 

Upoštevali bomo samo komentarje pod objavo nagradne igre. Ob koncu nagradne igre bo organizator 

izžrebal enega nagrajenca, ki bo prejel nagrado- telefon. Nagrajenec bo objavljen na profilu 

@kobra_sentjernej najkasneje v 24 urah po zaključku nagradne igre. 

Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri sprejema pravila nagradne igre in se strinja, da bodo njegovi 

podatki (ime njegovega Instagram profila), če bo izbran, objavljeni v komentarju pod objavo na profilu 

@kobra_sentjernej. Sodelujoči jamči, da so podatki, ki jih posreduje za potrebe nagradne igre, pravilni in 

resnični. 

 

5.     Nagrada v nagradni igri: 



- 1 x pametna ura Samsung Galaxy Watch Active2 

Nagrado bo nagrajenec  prevzel v poslovalnici Kobra, na naslovu Levičnikova cvesta 2, 8310 Šentjernej.      

 

6.  Vrednost nagrade in dohodnina 

 

Malopradajna vrednost nagrade je 319,90 EUR. Podjetje Janus Trade bo za nagrajenca od navedene 

vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. 

Rezultati nagradne igre so dokončni. Denarno izplačilo nagrade ni mogoče, nagrada ni prenosljiva na 

tretjo osebo.  Sodelujoči v nagradni igri se odpoveduje kakršnimkoli zahtevkom do organizatorja 

povezanimi s sodelovanjem v nagradni igri in koriščenjem nagrade (npr. stroškov prevzema nagrade…). 

7.     Žreb in razglasitev nagrajencev 

Nagradno žrebanje se opravi naslednji dan po zaključku nagradne igre. Žrebanje se izvede po načelu 

naključne računalniške izbire s seznama sodelujočih v nagradni igri, ki izpolnjujejo pogoje za sodelovanje. 

Nagrajenec bo o nagradi obveščen preko zasebnega Instagram sporočila ter bo objavljen v komentarju 

pod objavo na profilu @kobra_sentjernej. V primeru, da nagrajenec  v roku 14 dni po objavi ne odgovori 

na organizatorjevo zasebno sporočilo in ne posreduje svojih kontaktnih podatkov ali pa odkloni prevzem 

nagrade, organizator nagrade ne podeli. V razmerju takega nagrajenca organizator postane prost vseh 

obveznosti, v organizatorjevi presoji pa je, da se odloči ali bo nagrado podelil komu drugemu ali ne. 

8.     Uporaba in varstvo osebnih podatkov 

S sodelovanjem v nagradni igri, uporabnik dovoljuje, da  organizator in upravljavec osebnih podatkov vse 

posredovane in pridobljene podatke o uporabniku (Instagram ID, ime in priimek, pri nagrajencu pa še 

naslov, e-naslov in davčno številko, datum rojstva in telefonsko številko) obdeluje v skladu s slovenskim 

Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

S sodelovanjem v nagradni igri, se uporabnik strinja z določili teh pogojev. Posameznik izrecno soglaša, 

da lahko podjetje Instagram za organzatorja in v njegovem imenu in račun hrani pridobljene podatke. 

Nagrajenec je, najkasneje v roku štirinajst (14) dni po končanem žrebu, dolžan organizatorju v zasebnem 

sporočilu na Instagramu sporočiti ime in primek. S tem nagrajenec dobi pravico do nagrade, ki mu jo bo 

organizator v živo predal  v podjetju Kobra. Nagrajenec nagradne igre dovoljuje slikanje in snemanje za 

promocijske aktivnosti organizatorja ter uporabo vseh slik, posnetkov in podatkov za promocijske 

aktivnosti organizatorja. 

 

Sodelujoči v nagradni igri organizatorju in upravljavcu dovoljujejo, da vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko 

zbranih osebnih podatkov posameznikov, v skladu z zakonom o varovanju osebnih podatkov. 



Upravljavec zbirke lahko obdeluje zbrane osebne podatke tudi za namene vzorčenja, anketiranja in 

statistične obdelave podatkov, za ugotavljanje uporabe storitev, prilagajanje ponudbe in segmentacije, 

za raziskave trga, obveščanje o ponudbi, novostih, dogodkih in ugodnostih, ter za pošiljanje e-novic in 

drugega oglasnega gradiva. Za namene kontaktiranja posameznik dovoljuje uporabo različnih 

komunikacijskih kanalov, kot npr.: telefon, osebna pošta, elektronska pošta, in drugo. V času upravljanja 

osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, 

blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi predpisi. 

Posredovanje osebnih podatkov je prostovoljno, če posameznik svojih podatkov, ki so opredeljeni kot 

obvezni za izvedbo te nagradne igre, ne želi posredovati upravljavcu, ne bo mogel sodelovati v nagradni 

igri. 

9.     Preklic sodelovanja 

Sodelujoči lahko kadarkoli zahteva odstranitev sodelovanja v nagradni igri. To stori tako, da do žreba 

izbriše svoj komentar / odgovor na vprašanje ali preko zasebnega sporočila na uradni Instagram strani 

@kobra_sentjernej kontaktira organizatorja, ki bo to storil namesto njega. 

10.  Odgovornost / sodelujoči 

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za: 

• nedelovanje družabne mreže Instagram, 

• storitve, ki so posledica napačne uporabe ali neznanja uporabe storitev, 

• nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije 

ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve, 

• kakršnekoli neželene posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja. 

11.  Končne določbe 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci pristanejo na ta pravila nagradne igre, ki so objavljena spletni 

strani www.kobra.si. Pravila nagradne igre stopijo v veljavo z dnem pričetka nagradne igre. 

Organizator si pridržuje pravico do dopolnitev in sprememb teh pravil.  

 

V Šentjerneju, dne 24. 11. 2020 


